

2016 年 9 月 21 日 日本マクドナルド株式会社

ハロウィン気分をマックで盛り上げ! あの驚きの"マックチョコポテト"にオレンジ色の新ソース登場!

ハロウィンチョコポテト

パンプキン&チョコソース

9月28日(水)から期間限定販売

~ソースのかけ方であなたの人間性が分かる!?~ 電脳かぼちゃおばけの「チョコソース占い」も実施

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:サラ・エル・カサノバ)は、ハロウィンのシーズンに合わせ、オレンジ色のパンプキンソースと、ブラウンのチョコソースの 2 色のソースを「マックフライポテト」にかけてお召し上がりいただく「ハロウィンチョコポテト パンプキン&チョコソース」を、9月28日(水)から期間限定で販売いたします。

「マックチョコポテト」は、日本マクドナルド史上初となる「マックフライポテト」と「チョコレート」を組み合わせた驚きの新メニューとして、本年 1 月に期間限定で販売しました。
1971 年の販売開始以来 45 年目にして初となる甘くてしょっぱい新しい味わいが話題を呼び、大変ご好評をいただきました。

そのご好評にお応えしてこのたび登場するのが、ハロウィンをイメージした
「ハロウィンチョコポテト パンプキン&チョコソース」です。
パンプキンソースの鮮やかなオレンジ色にチョコレートソースのダークな色合いが
掛け合わさって、ハロウィンならではのわくわくカラーになっています。
外はカリッと、中はホクホクの食感で大人気の「マックフライポテト」の絶妙な塩加減に、
ほくほくパンプキンの豊かな香り、とろ~り甘いチョコソースの絶妙な味のバランスをお楽しみいただけます。

本商品は、単品でのご利用以外にも、バリューセットに 60 円の追加料金にて通常の「マックフライポテト」から変更が可能です。 ランチや夜のお食事など、さまざまなシーンでお楽しみいただければと存じます。

ハロウィン気分を盛り上げること間違いなしの本商品は、かわいいかぼちゃおばけをあしらった特別パッケージでご提供します。 店頭でのご利用だけでなく、テイクアウトでご家族、ご友人とのパーティーにもぜひご利用ください。また、本商品の発売に伴い、「マックフライポテト」に、パンプキン&チョコソースを思いのままにかけた写真を撮り、「#チョコソース占い」を付けて、Twitter で投稿していただくと、投稿者の性格をズバリと表現した占い結果をお届けするキャンペーンを実施します。投稿していただいた写真と投稿者の Twitter 情報をもとに、「#チョコソース占い」のオリジナルキャラクター、「ジャック・オ・サイバー・ランタン(電脳かぼちゃおばけ)」が画像解析と、言語解析の機能を駆使して"ちょい辛口"な占いを行います。

マクドナルドではこれからも、「お客様と心でつながるモダン・バーガー・レストラン」をビジョンに、食事のシーンが笑顔になる楽しさのある商品や、季節感の感じられる商品メニューのご提供に努めてまいります。

<お客様のお問い合わせ先>

マクドナルド公式ホームページ http://www.mcdonalds.co.jp/

◆ 新商品概要

商品名	単品(税込)	バリューセット(税込)	販売期間	販売時間
ハロウィンチョコポテト パンプキン&チョコソース	330円 (※1)	バリューセット価格 +60 円 (※2)	2016 年 9 月 28 日 (水) ~ 10 月下旬(予定)	午前 10 時 30 分~閉店まで (24 時間営業店舗では 翌午前 4 時 59 分まで)

販売エリア - 全国のマクドナルド店舗(一部店舗を除く)

- ※ 1 一部店舗では販売価格が異なります。
- ※ 2 バリューセットに+60 円の追加で、サイドメニューとして「ハロウィンチョコポテト パンプキン&チョコソース」をお選びいただけます。



new ハロウィンチョコポテト パンプキン&チョコソース

マクドナルドの定番メニュー「マックフライポテト」をパンプキン&チョコソースでハロウィン風に!

チョコレートソースのダークな色合いにパンプキンソースの鮮やかなオレンジ色が

掛け合わさった、ハロウィンならではのわくわくカラーでデコレーション!

外はカリッ、中はホクホクの「マックフライポテト」のほど良いしょっぱさと、

パンプキンの豊かな香り、とろ~り甘いチョコソースの絶妙な味わいをお楽しみください。

※ 「ハロウィンチョコポテト パンプキン&チョコソース」の原材料の最終加工国、主な原料の原産地情報は、 マクドナルドホームページで公開しております。マクドナルドホームページ: http://www.mcdonalds.co.jp

「ハロウィンチョコポテト パンプキン&チョコソース」



http://mdq.jp/hcp

マクドナルドでは食を扱う企業として、全メニューの栄養情報、アレルギー情報、および栄養 バランスチェックを提供しています。QRコードからアクセスすることで「いつでも、どこでも、 誰でも」簡単にご覧いただけます。 QRコードは、商品を包んでいるパッケージに記載されています。 ※販売開始日からアクセスいただけます。

チョコソースのかけ方で、人間性がわかる! #チョコソース占い

「マックフライポテト」に、パンプキン&チョコソースを思いのままにかけた写真を撮り、「#チョコソース占い」を付けて、Twitterで 投稿していただくと、投稿者の性格をズバリと表現した占い結果を、お届けします。

占いは、投稿していただいたチョコソースのかかった写真と投稿者の Twitter 情報をもとに、画像解析と、投稿者の特徴を割り出す言 語解析、そして性格診断機能を搭載した、「#チョコソース占い」のオリジナルキャラクター、「ジャック・オ・サイバー・ランタン(電脳か ぼちゃおばけ)」が行います。

- •応募期間 : 2016 年 9 月 28 日(水) 10 時 30 分 ~ 10 月 31 日(月) 23 時 59 分
- ・キャンペーンサイト URL: http://www.mcdonalds.co.jp/campaign/halloweenpotato
- •キャンペーンサイト開設日: 2016年9月28日(水)10時30分
- ・返信内容 :「ジャック・オ・サイバー・ランタン」による占い結果



◆ 投稿(応募)の流れ

STEP (1)



「マックフライポテト」に、パンプキン&チョコ ソースを思いのままにかけます。

STEP (2)



「マックフライポテト」に、パンプキン&チョコ ソースをかけた写真を 撮影します(真上から撮影してください)。

STEP ③



撮影した画像を、「#チョコソース占い」を 付けて投稿します。

STEP (4)



投稿した画像をもとに「ジャック・オ・サイバー・ランタン」が行った占い結果が返信されます。※

占い結果イメージ①



【投稿者プロフィール】 華やかな世界でたくましく生 きる、30 代女性



占い結果イメージ②



【投稿者プロフィール】 仕事が忙しく、友達との連絡が 疎かになっている 20 代男性



※占い結果が届くまでお時間がかかる場合があります。24 時間以内に結果が届かない場合は占いがサイバースペースを さまよってしまっているので、再度投稿してみてください。



ジャック・オ・サイバー・ランタンのプロフィール

密かに農園で育った西洋カボチャ7兄弟の末っ子。 魔女にイタズラをされてコンピューターになってしまった。 搭載された様々な機能で、人の性格をズバリと読み当てる ことができる。人間不信ぎみで、性格診断はつい"辛口"に。 いつか、普通のカボチャに戻れる日を夢見ている。

